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	IZVANNASTAVNA AKTIVNOST: VeBuMaRa
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	PRIPREMA ZA IZVOĐENJE NASTAVNOG SATA 
	

	Nastavna jedinica: VeBuMaRa ????

	CILJ NASTAVNOG SATA:
Izraditi zaštitni znak (logotip) naše izvannastave aktivnosti.

	IZVORI ZA PRIPREMU UČITELJA:
Anić, VIadimir Veliki rječnik hrvatskoga jezika. Novi liber, Zagreb 2005.

	ISHODI UČENJA:
Učenik 
· objašnjava značenje VeBuMaRa,
· usvaja pojam zaštitni znak ili logotip,
· prema vlastitoj želji stvara zaštitni znak grupe,

	OBLICI RADA:

 1.   Frontalni

 2.   Individualni

 3.   Rad u parovima

 4.   Grupni

	ARTIKULACIJA NASTAVNOG SATA:

1. Motivacija (15 minuta)
Na A4 papirima (na svakome jedan slog) piše Ve, Bu, Ma, Ra. Papiri su nepravilno složeni po ploči.
Aktivnost 1.

Složite slogove po redu tako da dobijete jednu riječ.

Učenici samostalno slažu riječ. Na ploču pišemo njihove prijedloge.

Zašto vas se većina odlučila za Ve Bu Ma Ra? 

Ve Bu Ma Ra

Naziv naše INA.

Najava

Vaš zadatak će biti otkriti što se krije iza naziva naše izvannastavne aktivnosti. 

2. Realizacija (60 minuta)
Aktivnost 2.
Učenici u parovima smišljaju prijedloge što bi naziv grupe značio. Nakon aktivnosti izlažu pred cijelom grupom i svoje odgovore zapisuju na ploču. Ukoliko nitko nije pogodio, učitelj objašnjava naziv te grupe.

Provest ćemo glasanje za najkreatvniju ideju koju ćemo pisati uz ime naše grupe.

VeBuMaRa – Veliki Bukovec Macinec Rasinja. Učitelj upoznaje učenike s projektom u koji su se i oni uključili radom u ovoj izvanastavnoj aktivnosti.

Aktivnost 3.

Kako bi naša izvannastavna aktivnost bila prepoznatljiva izradit ćemo svoj „zaštitni znak“. Što je to „zaštitni znak“? Učenici iznose svoje prijedloge, a ukoliko nisu upoznati s pojmom učitelj objašnjava.

Prema Velikom rječniku hrvatskoga jezika logotip je više slova ili čitavih riječi livenih zajedno; posebno konstruiranim slovima i grafičkm znakovima ispisano ime poduzeća ili proizvoda, koje služe kao zaštitni znak. 
Jeste li kad vidjeli logotip?

Učitelj prikazuje logotip škole.

Potaknuti učenike da se prisjete još nekih logotipa poznatih tvrtki ili proizvoda.
Učenici zajedno s učiteljem promatraju različite zaštitne znakove( logotipe)  i kroz razgovor i promatranje dolaze do zaključka što svaki zaštitni znak (logotip) sadrži.

Učenici samostalno izrađuju prijedlog „zaštitnog znaka“ za našu izvannastavnu aktivnost.
3. Završetak (15 minuta)
Aktivnost 4.
Učenici prezentiraju i objašnjavaju  (što su i zašto nacrtali takav zaštitni znak)  radove. Zajednički odabir logotipa naše grupe.


	

	
	NASTAVNE METODE:

Metoda
· razgovora

· crtanja 

· demonstracije



	
	

	
	

	
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA:
· magnetna ploča

· papir

· pribor za crtanje

· olovka
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